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Répondre a toutes les questions

1. Définir les termes suivants :

- La fonction de consommation keynésienne
- Solde de la balance commerciale

- Déficits jumeaux

2. Présenter les différentes approches du PIB.

3. La population en Age de travailler dans un pays P est 40’millions de
personnes. Les personnes occupées sont de 25 millions et les chémeurs, 2
millions.

1. Definir "La population en age de travailler".

2. Quelie est la population active de ce pays ?

3. Calculez le taux de chdmage.

3. Considérons une économie fermée ou le niveau d'investissement est | = 70,
les dépenses gouvernementales G = 60 et ou la fopction de consommation est C
= 0,8Yd + 58.

g_.,‘ﬁuel est le niveau d'équilibre du revenu, de la consommation et de I'épargne
lorsque le gouvernement envisage un budget équilibré.

b. L’Etat décide d’augmenter le revenu national par une dépense supplémentaire
(AG=10). Quel est le niveau du revenu ? Comment L'Etat va financer cet
accroissement ? Calculer le solde budgétaire.

c. Le gouvernement décide d'atteindre ce niveau de production toute en
respectant I'équilibre budgétaire. Calculer le niveau d’équilibre~

d. Donner les multiplicateurs des deux situations. Quelle est I'alternative la plus

efficace. Justifier votre réponse.
e. On Suppose maintenant que les impbts soient fonction du revenu et le taux

imposition (t = 0,20). :
Pour un revenu Y = 700, un niveau d'investissement | = 70 et la mé&me fonction
de consommation, Calculer le solde budgétaire, les dépenses gouvernementales
et le multiplicateur. o
L. Nous supposons un revenu de plein emploi y* = 1 000.Calculer la variation des
ariables précédentes sans nouvel investissement prive (I reste constante)
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